Прием документов, необходимых для выдачи разрешения
на строительство

   Административная процедура выдачи разрешения на строительство осуществляется в связи с поступлением от застройщика заявления и документов, необходимые для получения разрешения на строительство.

   При предоставлении документов лично застройщиком, специалист, уполномоченный принимать документы, знакомится с комплектом документов, определяет их соответствие установленным требованиям, регистрирует поступившие документы путем внесения в журнал учета входящих документов записи, которая содержит: входящий номер, дату приема заявления, наименование застройщика, количество документов и наименование документов.

   Застройщику выдается расписка о приеме документов по установленной форме с отметкой о дате, количестве и наименовании документов.

   Первый экземпляр расписки передается застройщику,  второй экземпляр приобщается к поступившим документам.

   Специалист, уполномоченный принимать документы, оформляет поступившие документы и передает их начальнику отдела архитектуры и градостроительства Холмского муниципального района для рассмотрения.  

   Все действия совершаются в день обращения застройщика.

   Начальник отдела архитектуры и градостроительства, отвечающий в соответствии с настоящим регламентом за рассмотрение документов и принятие решения о выдаче разрешения на строительство, должен организовать документированный учет выполнения каждого этапа административной процедуры с указанием даты завершения его исполнения, заверенный личной подписью.

Перечень документов, которые подаются застройщиком для получения разрешения на строительство и требования к ним
    Для принятия решения о выдаче разрешения на строительство застройщик представляет к указанному заявлению прилагаются следующие документы:  

1) копии правоустанавливающих документов на земельный участок (свидетельство о праве собственности на земельный участок или договор аренды земельного участка);

2) справка об отсутствии задолженности по арендной плате (если земельный участок находится в аренде);

3) копию градостроительного плана земельного участка;

4) материалы, содержащиеся в проектной документации:

а) пояснительная записка;

б) схема планировочной организации земельного участка, выполненная в соответствии с градостроительным планом земельного участка, с обозначением места размещения объекта капитального строительства, подъездов и проходов к нему, границ действия публичных сервитутов, объектов археологического наследия;

в) схема планировочной организации земельного участка, подтверждающая расположение линейного объекта в пределах красных линий, утвержденных в составе документации по планировке территории применительно к линейным объектам;

г) схемы, отображающие архитектурные решения;

д) сведения об инженерном оборудовании, сводный план сетей инженерно-технического обеспечения с обозначением мест подключения проектируемого объекта капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения;

е) проект организации строительства объекта капитального строительства

ж) проект организации работ по сносу или демонтажу объектов капитального строительства, их частей;

4) положительное заключение государственной экспертизы проектной документации (в соответствии со статьей 49 Градостроительного кодекса Российской Федерации);

6) разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции (в случае, если застройщику было предоставлено такое разрешение);

7) согласие всех правообладателей объекта капитального строительства в случае реконструкции такого объекта;

Рассмотрение представленных документов

    Начальник отдела по вопросам жизнеобеспечения и строительства Холмского муниципального района, осуществляющий организацию выдачи разрешения на строительство, в течение 1 рабочего дня со времени поступления документов, назначает из числа сотрудников отдела ответственного исполнителя по проведению рассмотрения документов, представленных для получения разрешения на строительство.

   Фамилия, имя и отчество ответственного исполнителя, его место работы и телефон должны быть сообщены заявителю по его письменному или устному обращению.

   Ответственный исполнитель в течение 7 дней со дня получения заявления о выдаче разрешения на строительство проводит проверку документов, прилагаемых к заявлению.

Принятие решения о выдаче разрешения на строительство

   Отдел в течение 10 рабочих дней со дня поступления заявления о выдаче разрешения на строительство обеспечивает: 

- проверку наличия и правильности оформления документов, поданных застройщиком;
- проводит проверку соответствия проектной документации или схемы планировочной организации земельного участка с обозначением места размещения объекта индивидуального жилищного строительства требованиям градостроительного плана земельного участка, красным линиям;

- (в случае выдачи лицу разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции проводится проверка проектной документации или указанной схемы планировочной организации земельного участка на соответствие требованиям, установленным в разрешении на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции) 

- выдачу заявителю разрешения на строительство объекта капитального строительства или мотивированный отказ в выдаче такого разрешения.

Для получения разрешения на строительство в Холмском районе необходимо обратиться в адрес Администрации Холмского муниципального района: г. Холм, пл. Победы, д. 2 (каб.№ 9) телефон для справок: 8(81654)59180, либо в ОАУ «МФЦ предоставления государственных и муниципальных услуг» отдел МФЦ по Холмскому муниципальному району, г. Холм, ул. Октябрьская, д. 51/2, телефон для справок: 8(81654)59-024.
