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Доклад
Саляева Виталия Ильича
Главы Холмского муниципального района Новгородской области

о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления Холмского муниципального района за 2016 год и их планируемых значениях на трехлетний период
Доклад о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления за 2016 год и их планируемых значениях на 3-летний период подготовлен в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 28.04.2008 № 607, Постановлением Правительства Российской Федерации от 17.12.2012 № 1317 и Указом Губернатора Новгородской области от 08.04.2013 № 81.
В докладе отражены значения достигнутых показателей за 2016 год в сравнении со значениями фактических показателей за 2014–2015 годы и их планируемые значения на 3-летний период 2017–2019 годы.

Территория Холмского муниципального района составляет 2,178 тыс. квадратных километров.

В 135 населенных пунктах и в г. Холме на 01.01.2017 года проживало 5384 человека, из них в г. Холме – 3445 человек.
В сельской местности проживает 36% населения. 
Район имеет низкую плотность населения: 2,47 человека на 1 кв. км.

В возрастной структуре население моложе трудоспособного возраста составляет 18,9%, трудоспособное население – 49,1%, старше трудоспособное население – 32%.
На территории района по состоянию на 01.01.2017 зарегистрированы 98 организаций с различной формой собственности, из них 25 муниципальной, 29 частной, 11 областной, 13 федеральной, 10 организаций с общественной и религиозной формой собственности.

За 2016 год валовой региональный продукт (ВРП) района составил 436 млн. рублей, рост к 2015 году на 5,6%.
Объем ВРП на душу населения составил 79,5 тыс. рублей, по сравнению с 2015 годом увеличился на 6,7%.
Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами по виду деятельности «Обрабатывающие производства» в 2016 году составил 2 млн. рублей, или в 2,2 раза больше факта 2015 года.

НОАУ «Холмский лесхоз» отгружено товаров собственного производства  в 4,7 раза больше, чем в 2015 году, Холмское подразделение ОГАУ «Агентство информационных коммуникаций» - на 12% больше, чем в 2015 году.

Крупные промышленные предприятия на территории района отсутствуют.
В районе в промышленности работает 10 предприятий малого бизнеса, которые занимаются лесозаготовкой и лесопереработкой древесины.
Объем произведенной продукции и оказанных услуг предприятиями района в 2016 году составил 109,8 млн. рублей, что на 11,7 процента меньше уровня прошлого года. На уменьшение объемов по производству и оказанию услуг предприятиями повлияло отсутствие работ в 2016 году по ремонту проездов вдоль трассы нефтепровода МН «Дружба».

В районе работает 28 малых предприятий, в том числе: в промышленности - 8, строительстве - 1, торговле- 10, транспорте - 1, прочие - 8.

Численность индивидуальных предпринимателей на 1 января 2017 года составила 117 человек.

Число субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете на 10 тысяч населения сохранилось на уровне 2015 года и составило 277 единиц, в планируемом периоде предусматривается незначительное увеличение показателя на 0,7% к 2019 году.
Среднесписочная численность работников малых предприятий (без учета занятых в сфере индивидуального предпринимательства) составила 223 человека, она сохранилась на уровне прошлого года.
Доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций сохранилась на уровне 2015 года и составила 19,2%.

В планируемом периоде увеличится доля среднесписочной численности работников малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников всех предприятий и организаций и достигнет до 20% к 2019 году.
Объем реализации малых предприятий составил 209,7 млн. рублей, по сравнению с прошлым годом уменьшился на 7,8%.
Развитию малого и среднего предпринимательства в районе способствовали мероприятия муниципальной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства в Холмском муниципальном районе на 2014-2016 годы», утвержденной постановлением Администрации Холмского муниципального района от 15.10.2013 № 812.
В 2016 году на поддержку малого бизнеса из бюджета района направлено 100 тыс. рублей, в том числе 90 тыс. рублей на компенсацию части затрат, связанных с приобретением основных средств, двум индивидуальным предпринимателям (производство хлеба и хлебобулочных изделий, розничная торговля в сельской местности).

За счет средств областного бюджета в сумме 44,5 тыс. рублей и федерального бюджета в сумме 296,8 тыс. рублей выделены субсидии на возмещение части затрат, связанных с началом предпринимательской деятельности двум субъектам малого бизнеса в сумме 341,3 тыс. рублей (организация выездной торговли в сельской местности, разведение овец).
В 2016 году крупными и средними организациями направлено инвестиций в основной капитал 19,9 млн. рублей, это 33,2 % к уровню 2015 года.
Объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в расчете на 1 жителя составил 1210,3 рублей, уменьшился на 86,1% с фактом 2015 года.
На снижение объема инвестиций в 2016 году по сравнению с прошлым годом повлияло то, что крупные и средние предприятия не реализовывали крупные инвестиционные проекты на территории района.
В планируемом периоде 2017-2019 годах объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в расчете на 1 жителя составит 1250, 1280, 1500 соответственно.
За 2016 год доля площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом, от общей площади территории муниципального района увеличилась на 0,01% и составила 54,11% за счет выкупа земельных участков в собственность владельцами объектов недвижимости, расположенных на них, и оформления земельных участков в общедолевую собственность в соответствии с пунктом 5 статьи 16 Федерального закона от 29.12.2004 № 189-ФЗ.

Доля площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом, к 2019 году составит 54,12%.
Производством сельскохозяйственной продукции в районе занимаются 16 крестьянских (фермерских) хозяйств, 3 индивидуальных предпринимателя и 2053 личных подсобных хозяйства.
На территории района не имеется сельскохозяйственных предприятий и не планируется их создание в 2017-2019 годах.
В 2016 году зарегистрировано одно новое крестьянское (фермерское) хозяйство и один индивидуальный предприниматель, занимающийся сельскохозяйственным производством.
На начало года увеличилось поголовье овец и коз на 8,2 процента.
Поголовье крупного рогатого скота уменьшилось на 10,7%, коров - на 4,8 %, основная причина уменьшения поголовья коров – выполнение мероприятий по оздоровлению стада от лейкоза.

Поголовье свиней сократилось на 60,3 %, что связано с проведенными мерами по ликвидации очагов африканской чумы свиней и предупредительными мерами по её нераспространению на территории района.

Индекс производства продукции сельского хозяйства в хозяйствах всех категорий за 2016 год составил 95,1%,  в 2016 году планируется  довести индекс до 111,2%. 

За год произведено 118,2 тонны мяса (меньше на 11,3% к уровню 2015 года), 951,5 тонны молока (меньше на 1% к уровню 2015 года), 688 тыс. штук яиц (больше на 19,3% к уровню 2015 года).
В 2016 году за счет гранта в размере 2,9 млн. рублей были начаты работы по строительству фермы в крестьянском хозяйстве Мирзахмедовой Н.И., возведено здание фермы.

Работы по подключению фермы к инженерным сетям и выполнению монтажа технологического оборудования запланированы на 2017 год.

Реализация данного проекта позволит крестьянскому хозяйству Мирзахмедовой Н.И. увеличить поголовье коров до 50 голов.

Произведено картофеля 3,5 тыс. тонн (меньше на 10% к уровню 2015 года), собрано 577,7 тонны овощей (больше на 10% к уровню 2015 года), намолочено зерна 420 тонн зерна (меньше на 1,9% к уровню 2015 года).
Рост производства продукции сельского хозяйства в 2017-2019 годах будет обеспечен за счет увеличения производства продукции по реализующимся инвестиционным проектам в сфере растениеводства в крестьянских хозяйствах Смирнова А.В., Егорова К.В., в сфере животноводства Львова А.Т., Мирзахмедовой Н.И.
Общая протяженность автомобильных дорог в районе составляет 361 км, в том числе автомобильные дороги местного значения – 82,6 километра.

В перечень автомобильных дорог местного значения муниципального района включено 13 автомобильных дорог, протяженностью 19 км, все дороги приняты в муниципальную собственность.
В муниципальный дорожный фонд района (с учетом субсидии из областного бюджета) в 2016 году поступило 1,3 млн. рублей.
Субсидия из областного бюджета на формирование дорожных фондов муниципального района в размере 497 тысяч рублей освоена в полном объеме.
Проведены работы по ремонту участка дороги с грунтовым покрытием на д. Хвоиново протяженностью 2,375 км.
Изготовлена техническая документация на дорогу «Демянск-Марево-Холм» - д. Филино – д. Высокое, в 2017 году планируется провести ремонт этой дороги.
В собственности Холмского городского поселения находится 56 дорог протяженностью 33,2 км. 
В муниципальный дорожный фонд городского поселения (с учетом субсидии из областного бюджета) в 2016 году поступило 3,8 млн. рублей.
Субсидия из областного бюджета на дорожную деятельность в размере 1,9 млн. рублей освоена в полном объеме.
В 2016 году отремонтирован участок дороги по ул. Урицкого в г. Холме протяженностью 0,202 км (ремонт асфальтно-бетонного покрытия).
Произведен ямочный ремонт асфальтно-бетонного покрытия проходящих через город транзитных дорог.
По районным и городским дорогам в течение года проводились работы по их содержанию.
По итогам 2016 года доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения составила:
по районным дорогам - 50,5%, 
по городским дорогам – 22,2 %, что меньше показателей 2015 года.
В 2016 году доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения уменьшилась к 2015 году на 4,06 пункта и составила 30,99%, в 2019 году она составит 28,45%.
Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, изменилась за счет уточнения данных по общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения по итогам паспортизации, а также уменьшения протяженности автомобильных дорог, не отвечающих нормативным требованиям, за счет проведения ремонта дорог.
Транспортное обслуживание населения района осуществляет ООО «Автопрокат», все автобусные маршруты в 2016 году были сохранены.

Не имеют регулярного транспортного сообщения с административным центром района 50 человек из 13 малонаселенных деревень, в которых проживает от 2 до 5 человек.
Доля населения, проживающего в населенных пунктах, не имеющих регулярного автобусного сообщения с административным центром муниципального района, в общей численности населения муниципального района составляет 0,92%, она сохранилась на уровне прошлого года.
В 2017-2019 году доля населения неохваченного транспортным обслуживанием составит 0,91%, или на 0,1% меньше, чем за отчётный год.
Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций муниципального района в 2016 году увеличилась на 6,3% по сравнению с 2015 годом и составила 22243,3 рубля.

Среднемесячная заработная плата работников муниципальных дошкольных образовательных учреждений за 2016 год составила 18886,4 рубля, по сравнению с прошлым годом она уменьшилась на 0,4%. Снижение среднемесячной заработной платы работников муниципальных дошкольных образовательных организаций произошло за счет уменьшения фонда оплаты труда, что в свою очередь объясняется уменьшением количества детей.
Среднемесячная заработная плата работников муниципальных общеобразовательных учреждений за 2016 год составила 24938,7 рубля, по сравнению с прошлым годом она увеличилась на 10%.

Среднемесячная заработная плата учителей в общеобразовательных учреждениях за 2016 год составила 26713,9 рубля, по сравнению с прошлым годом она увеличилась на 11,9%.

Среднемесячная заработная плата работников муниципальных учреждений культуры и искусства увеличилась на 8,5% по сравнению с 2015 годом и составила 17684,15 рубля.

Среднемесячная заработная плата муниципальных учреждений физической культуры и спорта за 2016 год составила 18522 рубля, по сравнению с прошлым годом она уменьшилась на 9,2%. Среднемесячная заработная плата уменьшилась в связи с длительным нахождением на больничном листе работников списочного состава.

К 2019 году предусматривается повышение среднемесячной заработной платы:

-работников крупных и средних предприятий муниципального района до 23130 рублей, (рост 4 % к отчётному году). 

-работников муниципальных дошкольных образовательных учреждений  до 20437 рублей, (рост 8,2 % к отчётному году);

-работников муниципальных общеобразовательных учреждений до 25037 рублей, (рост 0,4 % к отчётному году);

-учителей в общеобразовательных учреждениях учреждений до 28060 рублей, (рост 5 % к отчётному году);

-муниципальных учреждений культуры и искусства до 20900 рублей, (рост 18,2 % к отчётному году);

-муниципальных учреждений физической культуры и спорта до 18700 рубля, (рост 1 % к отчётному году).
Дошкольные образовательные организации посещали 281 воспитанник. 
В районе обеспечена 100 процентная доступность дошкольного образования для детей в возрасте от одного до шести лет, полностью удовлетворена потребность населения района в услугах дошкольного образования. 
Отсутствует очередь в детские дошкольные учреждения.

На 1 января 2017 года в районе имеется 2 дошкольные образовательные организации (муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад «Радуга» г. Холма, муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение детский сад «Солнышко» г. Холма с филиалом в д. Морхово).

Муниципальных дошкольных образовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в 2016 году не было.
Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, соответствующих современным требованиям обучения, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений в отчетном году составляет 66,67%, в планируемом периоде она сохранится на уровне 2016 года.
В районе отсутствуют муниципальные общеобразовательные учреждения, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта.

Доля детей первой и второй групп здоровья в общей численности  детей, обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях, в 2016 году составила 86,2%, и по сравнению с прошлым годом увеличилась на 5,75 пункта, в планируемом периоде составит 86,23%.
В районе имеется 2 общеобразовательные организации (муниципальное автономное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа» г. Холма с филиалами в д. Морхово, д. Тогодь, муниципальное автономное образовательное учреждение для детей дошкольного и младшего школьного возраста «Начальная школа - детский сад» д. Красный Бор).
В школах района обучается 531 учащийся, в том числе: 476 -в городе, 55-на селе. Дистанционным обучением охвачено 504 человека (94,2%).

100% школьников обучаются по ФГОС начальной ступени общего образования. 174 учащихся (91,11%) занимаются по ФГОС в основном звене.
В 2016 году 16 выпускников 11 класса МАОУ «Средняя общеобразовательная школа» г. Холма сдавали единый государственный экзамен. В результате сдачи экзаменов по математике и русскому в форме ЕГЭ все 16 обучающихся набрали количество баллов выше «минимального порога», установленного Рособрнадзором.

Все выпускники получили аттестат о среднем общем образовании.

14 выпускников 11 класса из 16-ти поступили в средние и высшие учебные заведения.

Золотыми медалями «За особые успехи в учении» награждены Андреева Диана, Волкова Арина, Царева Софья.
Все дети занимаются в первую смену.
Расходы бюджета муниципального образования на общее образование в расчете на 1 обучающегося в муниципальных общеобразовательных учреждениях составили 58,75 тыс. рублей, что на 3,9% больше, чем в 2015 году.
На планируемый период предусматривается, что расходы увеличатся и составят 58,77 тыс. рублей в 2017 году, 59,94 тыс. рублей в 2018 году, 61,14 тыс. рублей в 2019 году на одного обучающегося в год.
Общая численность детей в возрасте 5-18 лет составила 830 человек, из них 829 человек получают услуги по дополнительному образованию в организациях различной организационно-правовой формы и формы собственности.
За отчетный период доля детей в возрасте 5-18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в организациях различной организационно – правовой формы и формы собственности, в общей численности детей данной возрастной группы составила 99,88% и сохранилась на уровне 2015 года, к 2019 году планируется 100% обеспечение детей услугами по дополнительному образованию.
В районе работает 23 учреждения культуры, из них 11 учреждений культурно – досугового типа, в том числе 8 сельских, Дом народного творчества, Музей истории Холмского района, 11 библиотек (из них детская, районная, 9 - на селе), 13 библиотек имеют статус передвижных, детская школа искусств.

В клубах имеется 864 зрительских мест, при нормативной потребности – 1050.

Уровень фактической обеспеченности клубами и клубными учреждениями культуры в муниципальном районе составил 82,29% и сохранился на уровне 2015 года.
Обеспеченность библиотеками района в 2016 году составила 100% и сохранилась на уровне 2015 года.
В 2017- 2019 годах нормативная обеспеченность клубами и библиотеками остается на уровне 2016 года.
Зданий учреждений культуры, признанных аварийными или требующих капитального ремонта,  в 2016 году в районе не было.
В 2017-2019 годы при выделении средств, планируется произвести ремонты зданий Тухомичского сельского клуба, Музея истории Холмского района.

В муниципальной собственности находятся 7 объектов культурного наследия, здание архитектурного памятника (лавка купца Асиновского требует капитального ремонта).
Доля объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности и требующих консервации или реставрации, в общем количестве объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности составляет 14,29%. 

В 2017- 2019 годах в связи с отсутствием финансирования не планируется осуществить ремонт лавка купца Асиновского, поэтому доля объектов культурного наследия, требующих консервации или реставрации сохранится на уровне 2016 года.
В 2016 году 1602 человека систематически занимались физической культурой и спортом, что на 52 человека больше, чем в 2015 году.
Доля населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом, составила 32,01%, по сравнению с прошлым годом этот показатель увеличился на 1,62 пункта.
Увеличение доли населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом, связано с увеличением количества секций в Физкультурно-оздоровительном комплексе, привлечения к занятию спортом лиц пожилого возраста.

В планируемом периоде предусматривается постепенное увеличение доли населения, систематически занимающего физической культурой и спортом. 
В 2017 году доля составит 32,36%, в 2018 году - 32,69%, в 2019 году - 33,03% от численности населения от 3 до 79 лет.
Доля обучающихся, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности обучающихся уменьшилась на 13,89 пункта и составила 72,88%, в 2017-2019 годах предусматривается увеличение показателя на 0,26 пункта.
В 2016 году в районе построено 1429 кв. м жилья или на 36,6% больше, чем в 2015 году.
Индивидуальными застройщиками сдано в эксплуатацию 11 индивидуальных жилых домов общей площадью 1289 кв. м., что на 40% больше уровня 2015 года.
Построен один 4-х квартирный жилой дом общей площадью 140 кв. м. 
Выдано 15 разрешений на строительство индивидуальных жилых домов.

Общая площадь жилых помещений, приходящихся в среднем на одного жителя, составила 35,9 кв. метра, это на 3,46% больше, чем в 2015 году, в том числе введенная в действие в 2016 году - 0,26 кв. м (в 2015 году - 0,19 кв. м).
В 2016 году для строительства было предоставлено в аренду 6 земельных участков, общей площадью 3087 кв. м., в том числе для жилищного строительства - 3 земельных участка площадью 2850 кв. м., включая индивидуальное жилищное строительство - 2 земельных участков площадью 2100 кв. м., и один участок для строительства среднеэтажной жилой застройки площадью 750 кв. м. 
Площадь земельных участков, предоставленных для строительства в расчете на 10 тыс. человек населения, составила 0,57 га, она уменьшилась в 2,9 раза по сравнению с 2015 годом.
Снижение произошло в связи с сокращением обращений граждан по предоставлению земельных участков для индивидуального жилищного строительства, а также, что многие жилые дома возводятся взамен старых.

По состоянию на 01.01.2017 года сформировано 12 свободных земельных участков, которые могут быть использованы для предоставления льготным категориям граждан.

В районе отсутствует очередь граждан льготных категорий на предоставление земельных участков.
В планируемом периоде предусматривается предоставлять земельные участки для строительства по 0,5 га в 2017 - 2018 годах и 0,6 га в 2019 году.
На территории района отсутствуют земельные участки, предоставленные для строительства, в отношении которых с даты принятия решения о предоставлении земельного участка или подписания протокола о результатах торгов (конкурсов, аукционов) не было получено разрешение на ввод в эксплуатацию.
На территории района находится 36 многоквартирных домов, из них в 34 домах и реализуется один из способов управления многоквартирными домами или в 94,44 %, от общего числа многоквартирных домов.

В доме № 1 и 2 по ул. Центральной д. Красный Бор способ управления не выбран, так как в этих домах все квартиры являются муниципальными.

Объявленный Администрацией Красноборского сельского поселения конкурс по отбору управляющей компании был признан несостоявшимся.

На территории района оказывают услуги 6 организаций коммунального комплекса по водо-, тепло-, газо-, электроснабжению, водоотведению, очистке сточных вод, из них организаций, оказывающих услуги по электроснабжению, - 2, по газоснабжению – 1, по теплоснабжению -2, по водоснабжению и водоотведению - 1.

Услуги по поставке тепловой энергии осуществляют ООО «Тепловая компания Новгородская» и ООО «Новкоммунсервис» (отопление юридических лиц – 2 котельные).

Деятельность по водоснабжению, по водоотведению, по очистке сточных вод осуществляет муниципальное унитарное предприятие «Жилищно-коммунальное хозяйство Холмского района».

В районе общее число многоквартирных домов с учётом имеющихся двухквартирных, трехквартирных, четырехквартирных домов с отдельными выходами на земельный участок, составляет 386 единиц, в том числе 130 многоквартирных дома расположены на земельных участках, в отношении которых осуществлен государственный кадастровый учет, что составляет 33,68 %, рост на 0,86 пункта по сравнению с 2015 годом.
В 2017-2019 годах будет продолжена работа по постановке земельных участков под многоквартирными домами на государственный кадастровый учет.

На 01.01.2017 года на учете граждан, нуждающихся в жилых помещениях, состояло 105 семей (298 человек).
В течение года 4 граждан признаны нуждающимися в жилых помещениях, снято с учета 11 граждан в связи с утратой оснований для обеспечения муниципальным жильем.
В 2016 году обеспечены жильем 4 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.
Трем гражданам, нуждающимся в улучшении жилищных условий, предоставлены квартиры муниципального фонда.
В 2016 году 3 молодые семьи приняли участие в федеральной целевой программе «Жилище на 2011-2016 годы», они получили социальную выплату на приобретение жилых помещений в сумме 970,2 тыс. рублей.
В отчетном году 15 человек улучшили жилищные условия, нуждающихся в жилых помещениях.
Доля населения, получившего жилые помещения и улучшившего жилищные условия, в общей численности населения, состоящего на учете в качестве нуждающегося в жилых помещениях составила 5,03% и уменьшилась на 4,62 пункта по сравнению с прошлым годом.
Консолидированный бюджет района исполнен на 100,7%, в бюджет района поступило 170,6 млн. рублей, что на 12,5 млн. рублей больше уровня прошлого года. 
Собственные доходы получены в сумме 42 млн. рублей или 106,2 % к плану, по сравнению с 2015 годом они возросли на 2,3 млн. рублей.
В структуре доходов бюджета района собственные доходы составляют 24,7%, безвозмездные поступления – 75,3%.
В структуре собственных доходов наибольшую долю составляет налог на доходы физических лиц (77,6%), акцизы на автомобильный бензин, моторные масла (8,6%), единый налог на вмененный доход (4,5%).
Доля налоговых и неналоговых доходов по отношению к 2015 году уменьшилась на 1,07 пункта и составила 21,74%, в связи с уменьшением поступления в бюджет района налога на доходы физических лиц.
Администрацией района совместно с межрайонной инспекцией ФНС РФ № 2 по Новгородской области проведено 10 заседаний комиссии по преодолению кризиса неплатежей налогов и сборов, на которые приглашались руководители предприятий и индивидуальные предприниматели, имеющие наибольшую задолженность по налогам.
По результатам работы комиссии была погашена задолженность по налогу на доходы физических лиц в размере 5 млн. рублей.
Однако на начало 2017 года имеется задолженность по налогу на доходы физических лиц в сумме  4,5 млн. рублей. 
Крупнейшими неплательщиками НДФЛ являются: НОАУ «Холмский лесхоз», ООО «Холмское дорожно-эксплуатационное предприятие», ГОБУЗ «Холмская ЦРБ».
Администрацией района и Администрациями сельских поселений так же проводилась индивидуальная работа с физическими лицами, имеющими задолженность по земельному налогу и налогу на имущество.
В 2017-2019 годах доля налоговых и неналоговых доходов составит 21,41%, 22,48%, 22,17% соответственно.
Полная учетная стоимость основных фондов организаций муниципальной формы собственности составляет 287,3 млн. рублей. 
Организаций муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства, не имеется.
Не завершенного в установленные сроки строительства, осуществляемого за счет средств бюджета муниципального района, не имеется.
Муниципальные бюджетные учреждения не имеют просроченной кредиторской задолженности по оплате труда (включая начисления на оплату труда).
Общий объем расходов на оплату труда муниципальных учреждений в 2016 году увеличился на 7,65% по сравнению с прошлым годом, в связи с оплатой задолженности по начислениям на фонд оплаты труда за 2015 год и выделением дополнительных средств на фонд оплаты труда работникам учреждений культуры.
Расходы бюджета муниципального образования на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на одного жителя муниципального образования в 2016 году уменьшились на 72 рубля 75 копеек по сравнению с 2015 годом и составили 4327,89 рубля в связи с реорганизацией комитета культуры и комитета образования в отделы Администрации района.
В планируемом периоде ожидается незначительное увеличение расходов бюджета на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на одного жителя муниципального образования за счет уменьшения численности населения района.

В районе разработана и утверждена схема территориального планирования муниципального района.
Удовлетворенность деятельностью органов местного самоуправления муниципального района составляет 34,83% граждан, от числа участвовавших в опросе.

Удовлетворенность населения качеством дошкольного образования детей– 40% от числа опрошенных.

Удовлетворенность населения качеством общего образования детей – 53% от числа опрошенных.

Удовлетворенность населения качеством дополнительного образования детей 47% от числа опрошенных.
Удовлетворенность населения жилищно-коммунальными услугами - 30% граждан от числа опрошенных.
Удовлетворенность деятельностью органов местного самоуправления городского округа составляет 6% граждан, от числа участвовавших в опросе.

Удовлетворенность населения качеством предоставляемых услуг в сфере культуры - 33% граждан, от числа участвовавших в опросе. 

Среднегодовая численность постоянного населения уменьшилась на 111 человек и составила 5434 человека, в планируемом периоде численность населения уменьшится на 0,5% и к 2019 году составит 5408 человек.
Число граждан, проживающих в многоквартирных домах, которым отпущена электрическая энергия, тепловая энергия, холодная вода, уменьшилось на 3,5% с фактом 2015 года и составило 554 человека.

Общий объем электрической энергии потребляемой в многоквартирных домах (МКД) в сравнении с 2015 годом увеличился на 0,5% и составил 551,4 тыс. кВт.ч.
Причиной увеличения потребления электроэнергии по МКД является установка общедомовых приборов учета, установлен 31 прибор учета.
В связи с тем, что в районе отсутствует газоснабжение, а также  водоснабжение горячей водой, населением используются электрические водонагреватели.

Потребление электрической энергии в многоквартирных домах составило 995,39 кВт-ч в расчете на одного проживающего, этот показатель увеличился по сравнению с 2015 годом на 4,18% за счет уменьшения количества проживающих в многоквартирных домах на 20 человек и увеличения объема потребления электроэнергии.
Потребление тепловой энергии в МКД составило 0,22 Гкал на 1 кв. м общей площади, этот показатель увеличился по сравнению с 2015 годом на 10%.
На территории района имеется 7 многоквартирных домов с централизованным теплоснабжением, в 4 установлены общедомовые приборы учета.
Начисление производится по показаниям приборов учета только в трех, так как в доме № 38 по улице Володарского в г. Холме истек межповерочный срок.
Ежегодное потребление тепловой энергии составит по 0,21 Гкал на один квадратный метр общей площади в планируемом периоде 2017-2019 годах.
Потребление холодной воды составило 23,43 куб. м в расчете на одного проживающего в многоквартирных жилых домах, этот показатель увеличился по сравнению с 2015 годом на 7,8% за счет уменьшения количества проживающих в многоквартирных домах и увеличения объема потребления холодной воды.
Количество индивидуальных приборов учета потребления холодной воды в многоквартирных домах составляет -147.

Потребление холодной воды в 2016 году по сравнению с 2015 годом увеличилось на 3,98%.
В многоквартирных жилых домах не имеется централизованного горячего водоснабжения, используется баллонный газ.
Объем потребления электрической энергии муниципальными бюджетными учреждениями в сравнении с 2015 годом снизился на 16,1% и составил 298,7.МВт. ч.
Проведены мероприятия,  направленные на экономию ресурса:замена приборов учета на приборы более точного класса, замена осветительного оборудования и т.д..
Удельная величина потребления энергетических ресурсов муниципальными бюджетными учреждениями уменьшилась на 17,1% и составила 54,97 кВт/ч на 1 человека населения.

Объем потребления тепловой энергии муниципальными бюджетными учреждениями составил 0,14 Гкал на 1 кв. м общей площади, на 7,7% больше показателя прошлого года, в 2017-2019 годах планируется сохранить показатель на уровне 2015 года.

Общий объем потребления тепловой энергии муниципальными бюджетными учреждениями увеличился на 8,1%.
В муниципальных бюджетных учреждениях, имеющих централизованное отопление, установлено два прибора учета (в зданиях детского сада «Радуга» и Холмской средней школы), в остальных учреждениях приборы отсутствуют.

Общий объем потребления муниципальными бюджетными учреждениями холодной воды в сравнении с 2015 годом снизился на 15,6%.
Во всех зданиях муниципальных бюджетных учреждениях установлены приборы учета воды, ведется постоянная работа по экономии ресурса.
Объём потребления холодной воды муниципальными бюджетными учреждениями района за 2016 год составил 0,63 куб. м на одного постоянного жителя муниципального района.
В зданиях муниципальных бюджетных учреждениях не имеется централизованного горячего водоснабжения, не используется природный газ
Основными задачами по улучшению показателей эффективности деятельности органов местного самоуправления являются экономное расходование бюджетных средств, обеспечение экономии потребления энергетических ресурсов, привлечение в район инвесторов, открытие новых производств, привлечение рабочей силы, повышение уровня доходов населения и снижение социальной напряженности.
_____________________
