	Администрация района сообщает, что начат приём заявок на участие в отборе  по предоставлению субсидии на возмещение части затрат в 2022-2023 годах на приобретение горюче-смазочных материалов юридическим лицам (за исключением государственных (муниципальных) учреждений) и индивидуальным предпринимателям для обеспечения жителей отдалённых и (или) труднодоступных населённых пунктов Холмского муниципального района услугами торговли посредством мобильных торговых объектов, осуществляющих доставку и реализацию товаров.
 	Для получение субсидии, в отдел по управлению муниципальным имуществом и экономике Администрации Холмского муниципального района  необходимо предоставить следующие документы:
	заявку по форме согласно приложению № 1 к Порядку предоставления субсидии на возмещение части затрат в 2022-2023 годах на приобретение горюче-смазочных материалов юридическим лицам (за исключением государственных (муниципальных) учреждений) и индивидуальным предпринимателям для обеспечения жителей отдалённых и (или) труднодоступных населённых пунктов Холмского муниципального района услугами торговли посредством мобильных торговых объектов, осуществляющих доставку и реализацию товаров, утвержденному постановлением Администрации Холмского муниципального района от 10.10.2022 № 667 (далее – Порядок);
график и маршруты обслуживания мобильными объектами торговли отдалённых и (или) труднодоступных населённых пунктов, составленный по форме согласно приложению № 2 к Порядку;
справку-расчет (предварительный расчет) по форме согласно приложению № 3 к Порядку, подписанную заявителем;
копия паспорта автотранспортного (транспортного) средства либо аренды автотранспортного (транспортного) средства, которые являются изотермическим фургоном либо снабжены холодильным оборудованием или переносным холодильным оборудованием, заверенную заявителем;
документы, подтверждающие фактически произведённые затраты заявителем на приобретение ГСМ, в том числе цену на ГСМ (счет, счет-фактура, платежное поручение с отметкой банка, товарный чек, кассовый чек);
копии путевых листов, заверенные заявителем (при наличии оригиналов);
справку администраций сельских поселений, подтверждающую факт доставки и реализации товаров в отдалённые и (или) труднодоступные населённые пункты в соответствии с графиками и маршрутами обслуживания мобильными торговыми объектами отдалённых и (или) труднодоступных населённых пунктов Холмского муниципального района.
Документы, которые заявитель вправе предоставить по собственной инициативе, так как они подлежат представлению в рамках межведомственного информационного взаимодействия: 
выписка из Единого государственного реестра юридических лиц либо Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей, выданная не ранее чем на первое число месяца, в котором будет осуществлена подача заявки на предоставление субсидии; 
справка об исполнении налогоплательщиком (плательщиком сбора, налоговым агентом) обязанности по уплате налогов, сборов, пеней, штрафов, процентов, выданную по состоянию не ранее чем за месяц до подачи заявки. В случае непредставления, вышеуказанных документов заявителем, документы запрашивается в порядке межведомственного взаимодействия.
Документы предоставляются в следующие сроки:  
за октябрь-декабрь – с 01 декабря по 10 декабря 2022 года;
за январь-март – с 01 апреля до 10 апреля 2023 года;
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