Профилактика детского дорожно-транспортного травматизма
Эстафету «Чудо-самокат» проведи сотрудники Старорусской Госавтоинспекции для дошкольников
В рамках проведения информационно-пропагандистского мероприятия «Управляю, ПДД соблюдаю!» 03.08.2022 сотрудники ГИБДД провели эстафету «Чудо-самокат» для воспитанников дошкольного отделения «Домовенок» Дубовицы МАОУ СОШ №2 г. Старая Русса. Приняло участие в занятии около 30 дошкольников.
Началось мероприятие с отгадывания загадок о транспорте. Затем сотрудники ГИБДД с помощью красочных плакатов провели инструктаж дошкольников по безопасному управлению самокатом и велосипедом, рассказали о пассивной защите, вспомнили правила дорожного движения для велосипедистов и детей, использующих СИМ.
Далее началась сама эстафета. Дошкольники разделились на две команды и начали состязание. Испытаний было много: узкая дорожка, перевозка пассажиров и груза, «змейка» и «восьмерка», викторина «Знаешь ли ты ПДД?». Сначала ребята выполняли задания на самокатах, а затем на велосипедах. 
В заключение мероприятия ребята повторили правила движения, сотрудники Госавтоинспекции пожелали дошкольникам  безопасных дорог. 
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