Профилактика детского дорожно-транспортного травматизма
Экспресс-курс по управлению велосипедом провели сотрудники Старорусской Госавтоинспекции 
Сотрудники ОГИБДД МОМВД России «Старорусский» 08.08.2022 провели экспресс-курс в магазине «Товары для отдыха и туризма» на ул.Крестецкая г.Старая Русса, где осуществляется продажа велосипедов.  В ходе курса инспекторы рассказали о правилах безопасной поездки на двухколесном транспортном средстве.
[bookmark: _GoBack]Посетителям магазина сотрудники Госавтоинспекции подробно рассказали о том, что поездка на велосипеде – это серьезная ответственность за свое здоровье и жизнь, а также за безопасность других участников движения. Поэтому при покупке велосипеда, особенно детям и подросткам, не стоит забывать о средствах пассивной защиты - наколенниках и налокотниках. Очень важно, чтобы на велосипеде были установлены катафоты, которые в темное время суток улучшают видимость велосипедиста для водителя. Инспекторы напомнили о том, какие сигналы должен подавать велосипедист при выезде на проезжую часть. Особое внимание сотрудники ГИБДД акцентировали на недопустимость движения по проезжей части велосипедистов, не достигших возраста 14 лет. Всем участникам мероприятия вручили тематические памятки по правилам управления велосипедом.
В заключение в здании магазина на информационных стендах инспекторы совместно с продавцами разместили информацию о безопасном участии в дорожном движении.
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