О проведении специальных профилактических мероприятий

Профилактическое мероприятие «Контроль дорожный знак»
За 10 месяцев 2022 года на территории Новгородской области зарегистрировано 295 дорожно-транспортных происшествий, в местах совершения которых были зафиксированы недостатки в эксплуатационном состоянии улично-дорожной сети, в результате которых 48 человек погибли и 364 человека получили ранения различной степени тяжести.

Значительно увеличилось количество ДТП данного вида на территории Любытинского, Батецкого, Демянского районов. Менее значительный рост отмечен на территории Крестецкого, Маловишерского, Старорусского, Новгородского районов.
Основная масса недостатков связана с отсутствием или предельным износом горизонтальной дорожной разметки (123 ДТП). Другие недостатки в эксплуатационном состоянии улично-дорожной сети следующие: неправильное применение, плохая видимость дорожных знаков, отсутствие дорожных знаков в необходимых местах, неудовлетворительное состояние обочин, отсутствие тротуаров, недостатки зимнего содержания, дефекты покрытия проезжей части, неровности, отсутствие и неисправное освещение, отсутствие дорожных ограждений.
В связи со значительным ростом количества ДТП, в местах совершения которых выявлено неправильное применение дорожных знаков и их отсутствие отдел ГИБДД МОМВД России «Старорусский» в период с 14.11.2022 по 18.11.2022 на территории Старорусского, Холмского и Поддорского районов проводит профилактическое мероприятие «Контроль дорожный знак», направленное на профилактику аварийности с сопутствующими условиями данного вида.
Отдел ГИБДД МОМВД России «Старорусский» напоминает о том, что водителю запрещается управлять транспортным средством в состоянии опьянения, передавать управление транспортным средством лицам, находящимся в состоянии опьянения, употреблять алкогольные напитки, наркотические, психотропные или иные одурманивающие вещества после ДТП, к которому он причастен, либо после того, как транспортное средство было остановлено по требованию сотрудника полиции, до проведения освидетельствования с целью установления состояния опьянения или до принятия решения об освобождении от проведения такого освидетельствования. В случае выявления указанных нарушений к виновным лицам будут приняты меры в соответствии с Федеральным законодательством.
Отдел ГИБДД МОМВД России «Старорусский» напоминает о необходимости соблюдать требования законодательства РФ о безопасности дорожного движения, правил, стандартов, технических норм и иных требований нормативных документов в части применения дорожных знаков, а также, что ГИБДД предоставлена возможность регистрации автомототранспортных средств и прицепов к ним, замены и выдачи водительских удостоверений, предоставления сведений об административных правонарушениях в области дорожного движения через единый портал государственных услуг WWW.GOSUSLUGI.RU. 
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