О проведении специальных профилактических мероприятий

Результаты  проведения профилактических мероприятий по массовой проверке водителей на предмет выявления признаков состояния опьянения
Отдел ГИБДД МОМВД России «Старорусский» на территории Старорусского района 09.12.2022 проводил профилактические мероприятия по массовой проверке водителей на предмет выявления признаков состояния опьянения. 
За время проведения мероприятия проверено более 79 транспортных средства. За нарушение Правил дорожного движения привлечены к административной ответственности 20 водителей. Дорожно-транспортных происшествий с участием водителей в состоянии опьянения не допущено. 

Отдел ГИБДД МОМВД России «Старорусский» напоминает о том, что водителю запрещается управлять транспортным средством в состоянии опьянения, передавать управление транспортным средством лицам, находящимся в состоянии опьянения, употреблять алкогольные напитки, наркотические, психотропные или иные одурманивающие вещества после ДТП, к которому он причастен, либо после того, как транспортное средство было остановлено по требованию сотрудника полиции, до проведения освидетельствования с целью установления состояния опьянения или до принятия решения об освобождении от проведения такого освидетельствования. 
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