Информация 
о работе с обращениями граждан в Администрации 
Холмского муниципального района 
за 2 квартал 2016 года
Во 2 квартале 2016 года в Администрацию Холмского муниципального района поступило 61 обращение граждан, из них 32 письменных, 10 устных (на личном приёме Главы района и его заместителями), 19 обращений пришло через Правительства Новгородской области.

Граждане активно используют возможность направить обращение в адрес Администрации муниципального района посредством электронной почты на официальный сайт Холмского муниципального района.
Основные вопросы, поднимаемые гражданами в обращениях – ремонт и содержание жилищного хозяйства, ремонт и содержание дорог и моста, тротуаров. Предоставление жилья по договору социального найма, ремонт муниципального жилья. Жалобы на соседей, земельные споры. Оказание социальной помощи. Спиливание сухих деревьев и благоустройство города.
Всё так же актуальна тема: поиск погибших в годы ВОВ родственников, увековечивание памяти павших, поиск захоронений и т.д. 
Всё обращения направлены по компетенции, рассмотрены в установленном законом сроке, заявителям направлены письменные разъяснения. Администрацией муниципального района принимаются меры по созданию необходимых условий для работы с обращениями граждан, повышению ответственности исполнителей за своевременное и полное разрешение вопросов, поднимаемых заявителями.
Все поступившие обращения, рассматриваются в соответствии с нормами Федерального закона от 02 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращения граждан Российской Федерации». Сроки рассмотрения поступивших обращений граждан в течение второго квартала 2016 года не нарушены.

