Отчет о работе комитета социальной защиты населения Администрации Холмского муниципального района за 2014 год.
В  2014 году  население района получало все льготы и меры социальной поддержки, предусмотренные законодательством. 
За отчетный период ежемесячное пособие на ребенка получали  303 семьи,   в которых воспитывается  522 ребенка, им выплачено 1712,4 тыс. рублей. 

Единовременное пособие при рождении 3-го и последующих детей в сумме 3 тысячи рублей получили  6 семьей.

          За 2014 год 33 гражданам присвоено звание «Ветеран труда» и 6 гражданам звание  «Ветеран труда Новгородской области». 

           836 льготникам выданы листы - талоны на бесплатный проезд по территории области из расчета две поездки туда и обратно.      

         В 2014 году 66 льготнику была предоставлена льготная услуга по зубопротезированию. 

 В соответствии с областным законом от 11.11.2005 № 557-ОЗ «О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан» 760 человекам  производилась  выплата ежемесячной денежной компенсации  (ЕДК) по оплате жилья и коммунальных услуг на общую сумму 4160,3 тыс. руб., 537 человеку  произведены  единовременные денежные  выплаты на общую  сумму  2820,1 тыс. руб. 

       В соответствии с областным законом от 08.09.2006 № 710-ОЗ «О ветеранах труда Новгородской области и наделении органов местного самоуправления  муниципальных районов и городского округа Новгородской области отдельными государственными полномочиями» 402 ветеранам труда Новгородской области  выплачена ЕДК в сумме 2561,5 тыс. рублей, 364 ветеранам труда Новгородской области выплачена ЕДВ  в сумме 1783,3 тыс. рублей.    

В соответствии с федеральным законом от 12.01.1995 г. № 5-ФЗ  «О ветеранах»  выплачена  ЕДК 116 федеральным льготникам в сумме 728,7 тыс. рублей.

           В соответствии с федеральным законом  от 24.11.1995 №181-ФЗ  «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» 560 человекам выплачена  ЕДК в сумме 2534,9  тыс. рублей.

          На учете в Комитете социальной защиты населения Администрации района состоят 71 многодетная семья.

В  соответствии с областным законом от 05.05.2010 № 749-ОЗ «О мерах социальной поддержки многодетных семей, проживающих на территории Новгородской области, и о наделении органов местного самоуправления  отдельными государственными полномочиями» с начала года социальную поддержку   получили 67 семей в сумме 739,0 тыс. рублей.

        Адресную социальную помощь в сумме 469,5 тыс. рублей  получили 299 человек из категории  малоимущих семей, малоимущих одиноко проживающих   гражданам,  лиц, оказавшихся в трудной жизненной ситуации.      

