Анализ МО учителей начальной школы
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Основной целью анализа работы методического объединения учителей эстетического цикла является аналитическое обоснование планирования работы на 2022-2023 учебный год на основе определения факторов и условий, повлиявших (положительно или отрицательно) на результаты деятельности в 2021-2022 учебном году. 
Работа Шмо эстетического цикла школы осуществлялась в соответствии с поставленной на 2021-2022 учебный год целью: повышение эффективности образовательного процесса с применением современных подходов к организации образовательной деятельности, через создание непрерывного профессионального развития каждого педагогического работника к реализации ФГОС  НОО, ООО;
В  этом учебном году перед нашим методическим объединением стояли следующие задачи:
· -изучение изменений, внесённых в проекты современных ФГОС; 
· -обеспечение условий для изучения, обобщения и распространения передового педагогического опыта, для развития мотивации к профессиональному и творческому роста;
· -корректировка рабочих программ;
· -повышение квалификации педагогов, самообразование;
· выявление большего количества одарённых детей.
На первом заседании педагоги спланировали мероприятия на следующий учебный год. Для повышения профессионального уровня были обновлены темы по самообразованию. 
На втором заседании МО был проведён круглый стол на тему: «Повышение уровня организации профессиональной деятельности учителя в условиях дистанционного обучения».
На третьем заседании прошло знакомство с Федеральным государственным образовательным стандартом нового поколения. Был проведён сравнительный анализ с предыдущим стандартом.
На четвёртом заседании педагоги подвели итоги работы за 2021-2022 учебный год. Были проанализированы мероприятия, отмечены положительные стороны, выявлены недостатки. 
По уже сложившейся традиции, учителя проводили общешкольные мероприятия и соревнования.
Павлова В.А занятия по ПДД в школьном автогородке
Сулейманов Р.М., Коняев К.Т. соревнования по пионерболу, волейболу, баскетболу
Овчинникова М.И., Муравьёва И.А. видеопоздравления, отчётный концерт 
Гараева Н.А. оформление фотозон
Проводимые мероприятия отмечались разнообразием приемов и методов обучения, форм организации. Весь учебный год был насыщен разнообразными школьными конкурсами, фестивалем, спортивными соревнованиями. Учителя относятся к подготовке с большой ответственностью, стараются работать творчески,  В тоже время каждый ученик школы является активным участником всех событий в классном коллективе. Он может попробовать себя в разных ролях, пробовать свои силы в различных видах деятельности.
За 2021-2022 уч. год учителя прошли курсы повышения квалификации по теме «Содержательные аспекты методического сопровождения учителя в условиях реализации требований обновленных ФГОС НОО, ООО».
Учителя приняли участие в муниципальном этапе конкурса «Учитель года» (второе место Сулейманов Р.М.) и «Классный руководитель года – 2022» (первое место у Муравёвой И.А.).
По итогам методической работы за 2021 – 2022 учебный год можно сделать выводы:
 - Признать работу МО учителей эстетического цикла удовлетворительной. 
- Отметить положительную динамику результатов работы учителей.
  - Совершенствовать дальнейшее развитие педагогического мастерства. 
Таким образом, анализ работы методического объединения показал, что запланированный план работы МО практически выполнен. Задачи, поставленные перед МО, реализованы. 
 Методическая работа позволила выявить проблемы, стоящие перед учителями:
- не в полной мере используются на уроках и внеурочной деятельности
современные образовательные технологии;
-не все педагоги публикуют методические разработки в сети Интернет; 
- низкий уровень активности педагогов в профессиональных конкурсах; 
На следующий учебный год МО продолжит методическую работу по следующим направлениям: 
1.Продолжать выявлять, обобщать и распространять опыт творчески работающих учителей.
2) Разнообразить формы проведения заседаний МО (круглый стол, творческий отчет, деловые
игры, семинары-практикумы).
3) Продолжить работу по обеспечению высокого методического уровня проведения всех видов занятий, внедрению в учебный процесс новых современных форм и методов обучения.
4) Продолжение работы на образовательных платформах для повышения качества образования и оптимизации учебного процесса. 
5) Повышение и совершенствование педагогического мастерства через максимальное использование возможности урока как основной формы организации образовательной деятельности, участие в семинарах, конференциях, творческих мастерских;
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