Слайд 1
Предвыборная программа кандидата 
на должность Главы Холмского муниципального района 
Чирковой Елены Ивановны
Трудовую деятельность, после окончания Новгородского совхоз-техникума в  1983 году, начала бухгалтером в совхозе «Дунаевский».   Работала секретарем Сопкинского сельского Совета народных депутатов,   Главой Сопкинской сельской администрации, заместителем Главы Красноборского сельского поселения.  С 2013 года работаю Главой Красноборского сельского поселения.
Как глава района вижу свою работу прежде всего во взаимодействии с депутатами, общественностью, предпринимателями и сельхозтоваропроизводителями и налаживании плодотворной работы с региональными структурами по всем вопросам касающимися вхождения района во многие государственные программы и национальные проекты в целях развития района.
Слайд 2
Одним из направлений на котором я хочу заострить свое внимание это – развитие сельского хозяйства.

Сельское хозяйство. Слайд 3
Развитие сельскохозяйственного производства одно из перспективных направлений роста экономики Холмского района. Самообеспечение продуктами питания: молочной продукцией, мясом, картофелем, овощами и медом позволит улучшить жизнь каждого жителя района.
Улучшение условий жизни села я непосредственно связываю уровнем реализации имеющегося потенциала и с привлечением инвестиций. Инвестиционные предложения не везде одинаковы. Для каждой территории свойственны свои особенности, которые учитываются при разработке предложений:
1. Слайд 4 Красноборское сельское поселение – сельскохозяйственное производство (картофелеводство, производство сырной продукции, животноводство), организация закупа грибов, дикорастущих ягод и лекарственных трав;
2. Слайд 5 Морховское сельское поселение – производство сельскохозяйственной продукции (картофель, зерно, молоко, мясо, мед), места отдыха жителей района и гостей, 
3. Слайд 6 Тогодское сельское поселение – производство сельскохозяйственной продукции (картофель, молоко, мясо, мед).
Слайд 7 Задачи, которые необходимо выполнить, для улучшения сельскохозяйственной деятельности:
· привлечение инвестиций для создания и развития всех направлений сельского хозяйства;
· поддержка фермерства путем предоставления льгот: долгосрочная аренда земли, поддержка в получении сельхозкредитов;
· участие в государственных сельскохозяйственных программах;
· в рамках программы по развитию предпринимательской среды оказывать содействие желающим организовать свой бизнес;
· участие в региональных, областных и районных ярмарках и выставках, что позволит продвигать  свою продукцию;
· постановка  молодняка сельскохозяйственных животных на откорм личным подсобным хозяйствам;
· обеспечивать устойчивую работу пассажирского автобусного транспорта;
· реконструировать и развивать сельскую дорожную сеть;
· проводить инвентаризацию муниципальных земель;
· использование сельхозземель по их назначению;
· развитие садоводства, огородничества и личных подсобных хозяйств граждан;
· создание условий для увеличения объемов производства высококачественной сельскохозяйственной продукции на основе восстановления и повышения плодородия почв земель сельскохозяйственного назначения; 
· предупреждение возникновения и распространения заразных болезней животных;
· увеличение объемов производства продукции животноводства;
· улучшение жилищных условий граждан, проживающих в сельской местности;
·  обеспечение доступным жильем молодых семей и молодых специалистов на селе;
В социальной сфере. Слайд 8
Целью осуществления мероприятий по развитию социальной инфраструктуры района является повышение уровня и качества жизни  населения района, а также создание условий для улучшения социально-демографической ситуации в районе. 
Главными задачами является  - обеспечение занятости населения, обеспечение качественными услугами здравоохранения, образования, дошкольного образования, социальной поддержки, услугами культуры, физической культуры и спорта. В сфере социальной защиты населения продолжится предоставление различных мер социальной поддержки, социальные выплаты семьям с детьми, социальные выплаты отдельным категориям граждан. Будет дальше развиваться работа социального обслуживания на дому одиноких престарелых граждан и инвалидов. Продолжиться работа по оздоровлению детей из малообеспеченных семей.   

Борьба с преступностью Общественная безопасность и правопорядок. Слайд 9
 Для обеспечения надежной защиты жизни, здоровья, прав и свобод граждан, а также всех форм собственности от преступных посягательств, повышение уровня общественной безопасности и укрепление правопорядка необходимо решить следующие задачи:
- обеспечить безопасность граждан от противоправных посягательств на территории Холмского муниципального района;
- вовлекать общественность в предупреждение правонарушений;
- оказывать социально-правовую помощи лицам, освободившимся из мест лишения свободы, формировать у них перед освобождением социальные навыки и умения, необходимые для положительной адаптации в обществе;
- улучшать  антитеррористическую защищенность потенциальных объектов террористических посягательств, находящихся в собственности или ведении Холмского муниципального района;
снижать актуальность проблем, связанных со злоупотреблением наркотиками и другими психоактивными веществами в Холмском муниципальном районе;
- выявлять и устранять причины и условия возникновения коррупции;
- повышать уровня правовой грамотности и развитие правосознания граждан;
- обеспечивать безопасность дорожного движения.

Молодежная политика. Слайд 10
Молодёжь сегодня –это активные, талантливые и творческие люди, проживающие на территории района. Наша задача – поддерживать талантливую молодёжь в реализации их идей, потребностей.
Решение возможно через грантовую поддержку молодых инициатив, реализацию молодёжных программ.
Вовлечение молодежи в социальную практику, создание условий для успешной и эффективной самореализации молодежи – это и есть главные инструменты  развития района. 

Физическая культура и спорт Слайд 11
Физическая культура и массовый спорт становятся все более значимым социальным явлением, положительно влияющим на внедрение здорового образа жизни и спортивного стиля жизни среди населения, повышение продолжительности жизни, активное проведение досуга и оздоровление различных социальных групп населения и реабилитацию инвалидов. 
Всего на территории муниципального района функционируют 22 спортивных объектов, в том числе: 5 спортивных зала, 13 плоскостных сооружений и 3 других спортивных сооружений.
Мероприятия, которые необходимо выполнить:
· Организация и проведение физкультурно-оздоровительных и спортивно-массовых мероприятий с различными группами населения района;
· Реконструкция и ремонт спортивных объектов, пополнение их необходимым инвентарем;
· Строительство дворовых спортивных площадок
· Пропаганда физической культуры и спорта.

     Благоустройство и дорожная деятельность.
     Необходимо продолжить благоустройство общественных и дворовых территорий города и сельских поселений.
     Необходимо ежегодно проводить ремонт дорог местного значения. Направляя на эти цели средства муниципального дорожного фонда.
Слайд 12 Диалог с населением.
Территориальное-общественное самоуправление –это серьезный ресурс как для повышения гражданской активности, так и для решения проблем в районе. В том числе через привлечение внебюджетных средств и развитие  добровольческого движения.
Необходимо проведение следующих мероприятий:
- информирование граждан через СМИ и сеть интернет о задачах местного самоуправления, его развитии и позитивных достижениях в обеспечении качества и уровня жизни населения;
-проведение обучающих занятий для лидеров общественного движения, действующих на территории района;
-ежегодное планирование в бюджете средств на организацию и деятельность ТОС на принципе софинансирования;
-оказание содействия ТОСам в разработке долгосрочных программ по развитию своих территорий; 
-организация обмена опытом, презентация лучших практик ТОС.


Слайд 13 Я считаю, что учла все необходимое, что предстоит нам сделать. 
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